[Q A %ﬁumﬁ E%Uoéf lONS w&V\ QO\.J\'\\ snaX \_5\1-\:)\1& SSE ang

= Z *’\ED': % SN .

— =
5 TV SV TSR e & ol ol e '\'Mf) 3

SAe \og \ «\ei&éﬁm\ « R=3

: = 3 AR
Cuade &2 &=32=) = & 5 * 5
s _ 5
= T 5
ﬂ:.&\u\ S—du@
/E}E;_ Solua .
P
? ?
Ry g 27 1 _Z

459\4\ S\ {‘723 Chack - oy~ A Tra

M‘ (A: ; ’%coi&la/\% QR Q e 0Q9\ ) oA J{\NL\Q \'\“\/\_/

e Loy, &mom\\/\oévt)r) Thaw M\f\(‘ VMWQV”C\'O/% W\.ULS‘\‘ Yy
.«U@uoﬂ.




Lene, \D



Yeafiows Rtawed b =2 — @v -G = ~ =5
aOI\JX\é‘?
N — 9 = A=x5
- = DD
—3y = \&
7
2 T3
BN 3
- 3
T{—% 3 %c’Q\vx §5ES~
)
By Do,
O T\a i % C o lx
B Vedvidron s Ke£ D
BN =\ [ _ 5 /¢
3*( T o (x B - 7@7
— % 20
~ —— = —
(s, GrX
(ENEENEE e
T e
N— Y% = 20
—X= 2@-&
-\ = 2% :i:_’
—\ -\
A= - 29




E.\p . éb&\“l .

-

A Leon (e &) Gr - 20)
\ TN
e Laaridrionss v ot 9
VI o S N S S FFE o
m_ N—-1. Y-q =l

NE_Q - A0
TR SN

4 P nen (BN
C%M@cm s

/\;:2‘_ f)\q\ = 3.% 3

\

AL— A =1 - DA =0
-4 - 2 =0
Crﬁ-@@x*’% =0
x—%=0 % N+4&=0
’%=€) f\ﬂ,::—AV

aro s[5, 9



e M 2 b Solva.
%~ > %=

Loe 203 )

Drx %3 N %(ﬁ\ _ %&B Lechcichions = X% 3

-2
_M;/—:P&/——'
2 ) 263
2D B X -3

M"\ﬁ ~‘$L%-\?>\L;\

60 ST

2=

2x _ 2

2 3

M="5

IR 4

: \
C\/\r\oc\L 33‘- YVor e 2 A om\ca\t\a.& QcGl\'. ‘,7::; - 2T =3

S u\,\a\&'e‘\/\sd\ {\ -
oo o =%

i ECE

mﬁ\" (e Yeou <o\ G Caoction e \nasy
\IQP‘\&\Q&'% S Na &lmm'mo-\m ﬁeu WMuST CHedk

3 et

Yoo RAor. W& o sudion B Yo X Zery

O\ﬂuxow\"\‘*“sﬁ ] “'3‘\1\/\ S\A\Oé\c\h\x)\ Wo o Y or‘xcsw& © _c%m 3
&E&$z§22§~

/\7‘;4\5\0’\ \’1’6 O é;
o




o s %ﬁiw\)@\@r o otdon < @
TR o volue guacddh g A coreec™  soluite,
oNocass "\\5& 3\6&8 R M NN ‘\\o ort%I /\41 QBUCC((‘W\.

v, % & = o Recheichions ¥ £ Q.
v —2 -2
_’f,*}_ﬁ»:\(v VOO g
'-)('_2 \ /X—l /\L_L
(»(/ A 2x=b _ e} <§\2>
‘ (X‘%’: o= .
N2 -6 = \O
A = &= 10
s, = b
M
A &
N= 4 V2525 Pt canmse Bewn
ALwnorn }/\a}Uf S in U,—:@mﬂ
Q_ﬁv\?_ \\&0



1\ SSQ\I\Hﬁ Vinsoy &ngg (03 QNQ\{P%

fﬁé‘(m s Q%\UC&\OAS.‘ %V'OU(: & D) or wore Qﬁw&?cmg

Shhon o o g e ok & vabes S Hy
Noy tk\QhS )S\N'av AT élL s Q@UC&RO(\% -&W&‘

(;o( OGS CRV'Y U)\\\ gb&\;& %Lsériw\%- O? g_ \‘w\&af‘ Qﬁucét‘cﬂ/g
< -
[CNEAY \lo\rie:\\n/%\g.
& T s oA

N - P VIER S B
o {\/» X ;? -~ -\ s ‘).\“/MS
o &«éﬂ.\n\ & L Nnewr s

w2 \(O\f‘\CL\D»Q.eS
_

> ?ossr\\gﬁ& e ROANTOSS Soe

\\f\lb-‘?‘°~"‘9\"""\AJY Sogn \vx Louets&”-vﬁ éT_QW\ m\'aﬂ_v\ chvéT 6‘\5 ‘))-lm
\ V\¥'€ AL WAL W :
% LJUQL,Q\O 28

e ngu‘s,ﬁm\

Laness g e &S Q LIS R ?Cx
ﬁrﬂh QO\R}“ Ltn, o e Same



&QQ%\‘-\ ON LN Tﬂé é%'é

Tor G~ atoneislsy ﬁﬂzéxm\ a A&ng\du')r sw&\kvr\\ o on
Tndaprdad  Sym
ﬁ ol e FRUTA VPSS @&usklo\,\gl
) Wecrlor o gedn W workg (S am oot Lins
are ™ cama | Qg wWsed o a St ?om\)
’% \Midade ¥~ an Qmwx\qlm O‘SW\A

W,‘ \<, ”J\u\ ac LUTIN ’ixg\/* (9) —-QB Q %onSrCQ)r\ OQ
e ‘Jﬁ@mﬁ(‘

W& =9, 4= = Wo Dy =R
2(9) + 5D =4
8 -\ =g
-5 Vi
?@V =9, W = “2 Wo 2 —'L@‘—’L%,
- 2Dy = 13
N A =B
2\ =23 Taleo

o, D= & o sllon & -en

AN To selus e sqaen qrephe, aeeh e Riag
ad o3 Tor e oot e on bth Jhms GF

Hora = aw;
W o\ %\c;\f RATES %QA?OU\, Now. can &o Yhe HW on

A %;_ o oencme 8 \m?\o\u N &am/mtss?f% dw c&r«fh




T S Sushns Loy " Suloebilebtn Mathod

aﬁoum?&( p <lug \@% dodddian.
gz D
2 —\\y = —\8
@ clye o eqn (yoor Aoy Lo~ o var ol (kdowr dﬂot%\)
Solus X -g= 9 for AL
N = 9-\%

@ Sdodtad s &%\3“'%10(\ wWo e é&_i\_.m e
T LTS P (VL §
1(9*(8\—\\&2‘ -’\(%
@ N Soc $§\~3~ ultrz\«f\au‘\r\}re3 Nartalaly
Warey ol for @ ‘L(S«Q *-\\d:'”\%

@ 32y -\ = ~Q
\%-‘9&«3 "\%\o

9
~9y= - 30

_ 5y, ~2F
-9 -9

. A
@r{; X A\ NZA R Qé&\‘“r QCBUO\\E@:& ond soke .

f\DbG\‘ %’:4&- \/\}YQ /)(_(/8_;9

K- & =9
q(,s\?)

P




@ C\Ml()C (ﬁag( ﬁo&‘&\\od\ .
K —4= 5

A=\, =4 =) \D- 4=
59/
2k - \\y = —\§
N=\Dyg= 4 =D 26D WA\ =\

- & = 2\
—\ = —\% (/



